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Exercice 1 : On considère un cercle (C) de centre
O. Soient (AB) et (AC) deux droites tangentes
au cercle (C) aux points B et C. Le point E ap-
partient au diamètre [BD] tel que (CE)⊥(BD).

1. Montrer que : BE.BO = AB.CE.

2. Montrer que :
AB√
BE

=
BO√
ED

.
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Exercice 2 : Trouver le plus petit nombre réel
m, pour lequel il existe deux nombres réels a et b
tels que l’inégalité

| x2 + ax + b |≤ m(x2 + 1)

soit vérifiée pour tout x de l’intervalle [−1; 1].
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Exercice 3 : Soit p un nombre premier. Suppo-
sons qu’il existe deux entiers naturels distincts m
et n tels que

p2 =
m2 + n2

2
.

Montrer qu’il existe a de N tel que :

2p− n−m = a2 ou 2p− n−m = 2a2.
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